

Errata

J. Organometal. Chem., Vol. 57 (September 1st, 1973)

Page C95, the first line after the summary should read:

L'alcoylation des cétones α -bromées par les homocuprates^{1,2} a été décrite.

Page C100

Compound VIII should read $\text{CH}_2=\text{C} \begin{array}{l} \text{Bu} \\ \text{CH}_2\text{OMe} \end{array}$